Appleton-Century-Crofts (Meredith), New
York, 1966. 877 pp. Illus. $12. Century
Psychology Series, edited by Richard M.
Elliott, Gardner Lindzey, and Kenneth
MacCorquodale. Nineteen papers.

Pattern Recognition: Theory, Experi-
ment, Computer Simulations, and Dy-
namic Models of Form Perception and
Discovery. Leonard Uhr, Ed. Wiley, New
York, 1966. 405 pp. Illus. Paper, $5.95.
Twenty-two papers on the following
topics: Conceptual Framework: The Psy-
chology and Philosophy of Perception and
Discovery (4 papers); Empirical Back-
ground, Summaries, Reviews, and Integra-
tions of Experimental Findings (4 papers);
Theoretical Developments (4 papers); Ex-
perimental Results from Neurophysiology
and Psychology that are Pertinent to
Model Building (4 papers); and Com-
puter Simulations of Complex Models (6
papers).

Poverty Amid Affluence. A report on
a research project carried out at the New
School for Social Research. Oscar Ornati.
Twentieth Century Fund, New York, 1966.
224 pp. Illus. Paper, $3.25.

Progress in Experimental Personality
Research. vol. 2. Brendan A. Maher, Ed.
Academic Press, New York, 1965. 341
pp. Illus. $9.50. Six papers: “Research in
the personal construct theory of George
A. Kelly: Role construct repertory test
and basic theory” by J. C. J. Bonarius;
“Cognitive complexity and impression
formation” by Walter H. Crockett; “An
interpersonal approach to personality” by
Paul F. Secord and Carl W. Backman;
“Personality and audience influence” by
Allan Paivio; “The study of ordinal posi-
tion: Antécvedents and -outcomes” by Ed-
ward E. Sampson; and “Toward a theory
of classical conditioning: Cognitive, emo-
tional, and motor components of the con-
ditional reflex” by Roscoe A. Dykman.

Science and Economic Development:
New Patterns of Living. Richard L.
‘Meier. M.LT. Press, Cambridge, Mass.,
ed. 2, 1966. 295 pp. Illus. Paper, $2.45.

Social Change in Developing Areas. A
reinterpretation of evolutionary theory.
Herbert R. Barringer, George I. Blank-
sten, and Raymond W. Mack, Eds.
Schenkman, Cambridge, Mass., 1965. 334
pp. Paper, $2.95; cloth, $7.95. Twelve
papers on the following topics: Theories
of Social Evolution (3 papers); Studies
of Political and Social Change (5 papers);
and Economic Development, Technologi-
cal Change, and Evolutionary Theory (4
papers).

The Social System of Science. Norman
W. Storer. Holt, Rinehart, and Win-
ston, New York, 1966. 192 pp. Illus. Pa-
per, $3.95.

The Structure of Associations in Lan-
guage and Thought. James Deese. Johns
Hopkins Press, Baltimore, 1966. 232 pp.
Illus. $6.50.

Technological Change: Its Conception
and Measurement. Lester B. Lave. Pren-
tice-Hall, Englewood Cliffs, N.J., 1966.
250 pp. Illus. $6.95. Prentice-Hall Series
in Mathematical Analysis of Social Be-
havior, edited by James S. Coleman and
James March.

A Textbook of Psychology. Donald Old-
ing Hebb. Saunders, Philadelphia, ed. 2,
1966. 369 pp. Illus. $5.75.
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The Tropical World: Its Social and
Economic Conditions and Its Future
Status. Pierre Gourou. Translated from
the French edition by S. H. Beaver and
E. D. Laborde. Wiley, New York, ed. 4,
1966. 208 pp. Illus. $5.

Ulithi: A Micronesian Design for Liv-
ing. William A. Lessa. Holt, Rinehart,
and Winston, New York, 1966. 130 pp.
Paper, $1.75. Case Studies in Cultural
Anthropology, edited by George Spindler
and Louise Spindler.

Unobtrusive Easures: Nonreactive Re-
search in the Social Sciences. Eugene J.
Webb, Donald T. Campbell, Richard D.
Schwartz, and Lee Sechrest. Rand Mc-
Nally, Chicago, 1966. 239 pp. Paper,
$3.50. Rand McNally Sociology Series.

Vyzkummé metody v sociologii: Teorie
a praxe sociologickych vyzkumu. Frantisek
Kahuda. Stitni Pedagogické Nakladatelst-
vi, Prague, 1965. 389 pp. Illus. Paper,
CK. 17.30.

Word Associations of Young Children.
Doris R. Entwisle. Johns Hopkins Press,
Baltimore, 1966. 611 pp. Illus. $12.50.

Miscellaneous Publications

The Annals of Applied Biology. Index
to volumes 1 to 50. Compiled by D. Aken-
head. Cambridge Univ. Press, New York,
1965. 240 pp. 40s. Indexes arranged by
author and by subject.

Catalogue of Radioactive Products. The
Radiochemical Centre, Amersham, Eng-
land, 1965. 203 pp.

Digital Logic Laboratory Workbook.
Barbera W. Stephenson. Digital Equip-
ment Corp., Maynard, Mass., 1965. 137
pp. Illus. Paper, $5.

Evolution of Physical Control of the
Brain. José M. R. Delgado. American
Museum of Natural History, New York,
1965. 58 pp. James Arthur Lecture on
the Evolution of the Human Brain.

Glossary of Terms Frequently Used
in Cosmology. Harold H. Rogers, Ed.
American Inst. of Physics, New York,
1966. 17 pp. Paper, $1.

InterDok. vol. 1, No. 8, April 1966.
InterDok Corp., White Plains, N.Y.,
1966. By subscription, $38 per year. A
list of currently available published pro-
ceedings of conferences, meetings, sym-
posia, and congresses. The following en-
tries are typical: “June, 1964. Congress
on Antibiotics: Biogenesis of Antibiotic
Substances; Prague, Czechoslovakia. [Pub-
lisher] Czechoslovakia Academy of Sci-
ences, Prague, Czechoslovakia. $14.”
and “November, 1965. Nuclear Power,
Seminar on; New York, N.Y. [Publisher]
Atomic Industrial Forum, 850 Third Ave-
nue, New York, N.Y. $7.50.”

The Krater and the Grail: Hermetic
Sources of the Parzival. Henry Kahane
and Renée Kahane. Univ. of Illinois Press,
Urbana, 1965. 270 pp. Paper, $6.50. Illi-

_nois Studies in Language and Literature,

No. 56.

Rainfall in Burma. Robert E. Huke.
Geography Publications, Dartmouth Col-
lege, Hanover, N.H., 1965. 93 pp.

Space Electronics. S. H. Fairweather
and J. E. Mortimer and others. Radio
Corp. of America, Camden, N.J., 1965.
72 pp. Sixteen papers.
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